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Viskan
Spegelskåp

Installationsmått för el

Montera upphängningsskenan med för väggmaterialet 
lämpliga fästdon.
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= El ut från vägg. 
230 V uttag i låda, 
monteras i zon 3.
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Kortlingsmått

Häng upp skåpet på upphängningsskenan. Justera skåpet i höjdled med skruv "A"  och drag åt med 
skruv "B". OBS! Glöm ej att dra åt skruv "B"! 
För på täckhuvarna. 
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Montera glashyllorna. Montera speglarna, se nästa punkt för instruktioner.

Montera luckdämpare vid "A" och täckbrickor vid "B".
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Justera speglarna vid behov:
A = Justering i höjdled
B = Justering i djupled
C = Justering i sidpled

A
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Koppla in elen och montera sedan fast rampen på 
toppen.
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Avsyningsprotokoll spegelskåp

Insidor1.

Ytor2.

Beslag3.

Monteringsanvisning4.

Glashyllor5.

Funktion, belysning6.

Upphängningsskena7.

Totalintryck8.

Denna produkt är slutmonterad och avsynad av _______________________________

Byte av lysrör

Tryck den ena änden av lysrörskåpan uppåt med ena 
handen.

Drag ut täckkåporna och skruva loss täckplasten från 
toppen.

Tag nu samtidigt, med andra handen, tag i kåpans 
underkant. Drag sedan ut hela kåpan åt vänster.
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